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Κυρίες και κύριοι καλησπέρα, 
 
Σήμερα ο νέος Καλλικρατικός Δήμος παραλαμβάνει τη σκυτάλη από τον 
Καποδίστρια. Σήμερα γίνεται πράξη μία από τις σημαντικότερες μεταρρυθμίσεις 
που έχουν γίνει ποτέ στο νεότερο ελληνικό κράτος. Είμαστε όλοι εδώ για να 
στηρίξουμε αυτό το θεσμό. Δηλώνουμε παρόντες σε αυτό το νέο ξεκίνημα και 
εκφράζουμε τις θερμότερες ευχές μας για επιτυχία στη νέα δημοτική αρχή. 
Ο ανεξάρτητος δημοτικός συνδυασμός «Τρίπολη-Πρωτεύουσα του Μοριά», που 
έχω την τιμή να εκπροσωπώ, είναι έτοιμος να αναλάβει τις μεγάλες ευθύνες που 
του αναλογούν σε αυτό το νέο εγχείρημα. Είναι έτοιμος να τιμήσει την εντολή των 
συνδημοτών μας και να ασκήσει μία γόνιμη και δημιουργική αντιπολίτευση. 
Από την πρώτη κιόλας στιγμή θέλω να ξεκαθαρίσω ότι μέσα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο της Τρίπολης θα στηρίξουμε τις θετικές πρωτοβουλίες που θα πάρει η 
νέα δημοτική αρχή αλλά τονίζω ότι δεν θα χαριστούμε σε κανένα. Ο θεσμικός ρόλος 
της μείζονος αντιπολίτευσης είναι βαρύς και είμαστε όλοι έτοιμοι να 
ανταποκριθούμε με υπευθυνότητα στα νέα μας καθήκοντα. Θεωρώ ότι η πόλη μας, 
ο νέος διευρυμένος Δήμος της Τρίπολης, για να πετύχει χρειάζεται τη δημιουργία 
κλίματος συναίνεσης και συνεργασίας από όλες τις πλευρές. Δεν υπάρχει πλέον 
χρόνος για πειραματισμούς και αυτοσχεδιασμούς, δεν έχουμε την πολυτέλεια για 
άλλες χαμένες ευκαιρίες. Πρέπει να καταλάβουμε όλοι, όσο το δυνατόν πιο 
γρήγορα. Ο κόσμος περιμένει άμεσα αποτελέσματα και θα είναι αυστηρός με όλους 
μας αν δε σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων. Οι οικονομικές συγκυρίες για το 



νέο Δήμο σίγουρα δεν είναι οι καλύτερες δυνατές, πιστεύω όμως ότι υπάρχουν οι 
δυνατότητες και κυρίως το ανθρώπινο δυναμικό που μπορούν να βάλουν γρήγορα 
το νερό στο αυλάκι και ο Δήμος να λειτουργήσει ομαλά από τις πρώτες κιόλας 
μέρες του νέου έτους. 
Αισθάνομαι την υποχρέωση να εκφράσω τις ευχαριστίες μου σε όλους όσους 
στήριξαν το συνδυασμό μας και φυσικά τη βαθειά μου ευγνωμοσύνη στο λαό της 
Μαντινείας και της Τρίπολης που παρά την πολεμική που δεχθήκαμε μη 
εκφράζοντες κάποιον πολιτικό σχηματισμό, αλλά εκπροσωπώντας όλους τους 
σκεπτόμενους και προβληματισμένους πολίτες αυτής της περιοχής. 
Όλους αυτούς που άλλα τους λένε προεκλογικά και άλλα κάνουνε μετεκλογικά. 
Όλους αυτούς που έχουν χάσει πλέον την εμπιστοσύνη τους στους θεσμούς, στη 
διοίκηση, στο ίδιο το κράτος. Όλους αυτούς που μας εμπιστεύθηκαν και που 
αποτελούν σχεδόν το 50% του εκλογικού σώματος. 
Σεβόμαστε το αποτέλεσμα των εκλογών και θα το τιμήσουμε. Η εντολή που έδωσε ο 
λαός της Τρίπολης, ο λαός της Μαντινείας, δεν αφορά μόνο το νικητή των εκλογών 
Γίαννη Σμυρνιώτη, αφορά και τη δημοτική αντιπολίτευση. Ξέρουμε ότι και αυτοί 
που δεν μας ψήφισαν προσβλέπουν σε εμάς. Προσδοκούν από εμάς και μάλιστα σε 
συνθήκες βαθειάς οικονομικής κρίσης, είμαστε υποχρεωμένοι να βρεθούμε κοντά 
στο λαό και στον τόπο μας. 
Με έντονο το στοιχείο της αλληλεγγύης, του ενιαίου αυτοδιοικητικού και 
κοινωνικού λόγου νιώθουμε όλοι μας την ανάγκη της προσφοράς και της 
ανιδιοτέλειας. 
Η δράση μας θα στηριχθεί σε τρείς πυλώνες: της αλληλεγγύης, της διαφάνειας, και 
της ανάπτυξης. Είμαστε πλέον πολίτες του νέου Δήμου Τρίπολης. 
Μαζί θα εργαστούμε για να φέρουμε δουλειές στον τόπο μας. Για να ενισχύσουμε 
την επιχειρηματικότητα και να δημιουργήσουμε συνθήκες αυτόνομης οικονομικής 
ανάπτυξης. 
Στο νέο Δήμο θα πρέπει να υπερβούμε τον κομματισμό στη διοίκηση, τις 
δαιδαλώδεις εστίες διαφθοράς και εύκολου πλουτισμού. Που δημιουργούν 
σπατάλες και τις γνωστές πελατειακές σχέσεις. 
Ο δημόσιος διάλογος πρέπει εδώ να είναι ανοικτός και ξεκάθαρος, οι σχέσεις μας 
με τους πολίτες καθαρές, ισότιμες και χωρίς εξαρτήσεις. 
Δεσμεύομαι μπροστά σας ότι η παράταξή μας, όλοι οι εκλεγμένοι δημοτικοί και 
τοπικοί σύμβουλοι του συνδυασμού «Τρίπολη-Πρωτεύουσα του Μοριά», θα 
προσφέρουν σημαντικές υπηρεσίες στο νέο Δήμο και θα προσπαθήσουν για το 
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Είναι πλέον στα χέρια της πλειοψηφίας η 
διαμόρφωση του συναινετικού κλίματος που θα επιτρέψει σε όλους μας να 
συνεργαστούμε αρμονικά και να προσφέρουμε υπηρεσίες για το καλό αυτής της 
πόλης. 
Βασική μας προτεραιότητα θα είναι η διαφάνεια στη διαχείριση του δημοτικού 
χρήματος. Θα είμαστε αμείλικτοι σε φαινόμενα σπατάλης ή κακοδιαχείρισης. 
Θα προστατέψουμε σθεναρά τα συμφέροντα του Δήμου και θα συμβάλουμε στην 
αναβάθμιση του Δημοτικού Συμβουλίου.  Δεν θα κάνουμε σε καμία περίπτωση 
αντιπολίτευση «για την αντιπολίτευση». Ο πολιτικός μας λόγος θα είναι ουσιώδης 
και θα απαντάμε με τεκμηριωμένες προτάσεις στα σοβαρά προβλήματα της πόλης. 
Στόχος μας θα είναι η ισόρροπη ανάπτυξη του Δήμου. Δεν θα ανεχτούμε αδικίες σε 
βάρος των περιοχών που συνενώθηκαν με την πόλη της Τρίπολης και που 



αποτελούν σήμερα το νέο μεγάλο Δήμο. Αυτό να το ξέρει από τώρα η νέα δημοτική 
αρχή. Δεν πρόκειται να παίξουμε στα θέματα της ανάπτυξης. Είμαστε έτοιμοι να 
συγκρουστούμε αν χρειαστεί με πρόσωπα και με καταστάσεις, με συμφέροντα 
και με συμπεριφορές. 
Θέλουμε να δούμε αυτή την πόλη να προχωρήσει μπροστά, δεν θέλουμε 
πισωγυρίσματα. Θέλουμε την Τρίπολη που αξίζουμε. Μια ανθρώπινη πόλη, ένα 
σύγχρονο Δήμο που θα σέβεται τους πολίτες και το περιβάλλον. 
Θέλουμε αυτή η πόλη να γίνει στην πράξη, «Πρωτεύουσα του Μοριά». 
Κυρίες και κύριοι με αυτές τις σκέψεις κλείνω την ομιλία μου. 
Συγχαίρω θερμά όλα τα μέλη του νέου Δημοτικού Συμβουλίου της Τρίπολης καθώς 
και τα μέλη των τοπικών συμβουλίων για την εκλογή τους. Τους εύχομαι καλή 
δουλειά και καλή δύναμη. Στο νέο Δήμαρχο Τρίπολης κ. Γιάννη Σμυρνιώτη εύχομαι 
καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει. Σε όλους τους 
παρευρισκόμενους εύχομαι, καλή χρονιά και υγεία. 
Το 2011 να χαρίσει γαλήνη, ηρεμία, ευτυχία και στον καθένα ξεχωριστά αυτό που 
επιθυμεί. 
 
 
 
Σας ευχαριστώ πολύ. 
 
 
 


